



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**  
**ŽUPAN**  
Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani  
Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303 249  
e-pošta: [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si)

Številka: 014-0002/2016-1  
Datum: 10.6.2016

**Osnovna šola Janka Modra, Dol pri Ljubljani**  
Ravnatelj, Gregor Pečan  
Videm 17  
1262 Dol pri Ljubljani

#### **ZADEVA: REORGANIZACIJA KNJIŽNICE**

Spoštovani,

Z zaključkom nadzidave in začetkom uporabe novih prostorov namenjenih knjižnici, bi bilo smiselno reorganizirati delovanje knjižnice tako, da se prostori nove knjižnice uporabljajo tako za šolsko kot tudi za splošno knjižnico. Obe knjižnici namreč sedaj delujeta v okviru istega zavoda in istega objekta, vendar na dveh lokacijah in z različnimi kadri.

Predlagamo, da se zagotovi takšen delovni čas knjižnice, da bo knjižnica dostopna kar največjemu številu občanov, na primer od ponedeljka do petka od 7.00 do 19.00 oziroma v zimskem času na primer do 18.00, če pa je za to potreba pa tudi v soboto na primer med 8.00 in 12.00 uro. V preteklosti je bilo namreč zaznati težave glede dostopnosti, ker je bil odpiralni čas osredotočen na dopoldanski čas, urnik pa se je nato od dneva do dneva razlikoval, kar je v dobršni meri preprečevalo občanom, da bi lahko knjižnico obiskali, na primer, na poti iz službe proti domu.

Smiselno bi bilo, da se poslovanje knjižnice tudi kadrovsko združi, na primer tako, da se organizira enotno poslovanje z istimi kadri. Glede na izkušnje, ki jih ima dosedanja vodja šolske knjižnice z nabavo in obdelavo gradiva je verjetno mogoče izpeljati reorganizacijo tako, da prevzame te naloge za celotno knjižnico ter da se v okviru zavoda izvajajo tudi naloge dela s podatkovno zbirko COBISS in druge naloge, ki jih sedaj izvajajo zunanji izvajalci. Glede na spremembe organizacije je tudi smiselno, da se v knjižnici vzpostavi cca 2,5 delovnega mesta Višjega knjižničarja, ali pa kombinacija delovnega mesta Knjižničarja in Višjega knjižničarja, tako da se zagotovi delovanje knjižnice po predlaganem urniku in izvajanje vseh nalog knjižnice. Ker je zavod oblikovan kot enoten zavod, za katerega poslovanje je lahko odgovoren le ravnatelj, obstoj delovnega mesta Bibliotekarja – vodje knjižnice ni potreben in bi ga bilo smiselno ukiniti.



Občina Dol pri Ljubljani  
župan  
mag. Janez Tekavc